

# Zlínská olympiáda škol v orientačním běhu

Organizační zabezpečení a základní pravidla  
Zlínské olympiády škol v orientačním běhu ve školním roce 2021/2022  
pořádané pod záštitou Odboru školství a sportu Magistrátu města Zlína

## Základní informace

Zlínská olympiáda škol v orientačním běhu je **akce pro školní kolektivy**. Soutěž bude probíhat převážně v okolí zlínských škol v dosahu MHD, přičemž přípravu a průběh zajistí Sportovní klub orientačního běhu Zlín ve spolupráci s Magistrátem města Zlína a vedením příslušné školy. Soutěž bude probíhat v pracovní den v odpoledních hodinách **mimo rozsah vyučování** ve čtvrtek v době od 15:00 do 17:00.

## Jednotlivé závody

Vzhledem k nemožnosti pořádat závody na podzim 2021, se v průběhu školního roku 2021/2022 uskuteční pouze **dva jarní závody** bez vyhlášení vítězů závodu škol. Závod škol bude opět vyhlášován v dalších ročnících při plném počtu závodů.

## Obtížnost závodu

Lehké tratě se zkrácenými délkami a předpokládaným časem vítěze do 15 minut.

## Organizační zabezpečení

Soutěž materiálně i personálně zajistí Sportovní klub orientačního běhu Zlín, příslušná škola zajistí **prostory pro převlečení dětí** do sportovního úboru.

## Financování

Účast v soutěži je **bezplatná** a samotná soutěž bude financována z veřejných zdrojů (grantů, sponzorských aktivit). Účast školy v soutěži **nezakládá povinnost školy podílet se na financování** soutěže.

## Kategorie

Kategorie I třetí + čtvrtá třída – dvojice (chlapci i dívky společně, tvoří vždy dvojici)

Kategorie II pátá třída – chlapci

Kategorie III šestá třída – chlapci

Kategorie IV pátá třída – dívky

Kategorie V šestá třída – dívky

Kategorie open Zájemci z vyšších ročníků mohou startovat v kategorii „open“. Budou mít připravenou mapu shodnou s kategorií III s tím, že tato kategorie bude vyhodnocena a nejlepší závodníci odměněni stejně jako u ostatních kategorií. Tato kategorie se nezapočítává do soutěže škol (v tomto školním roce soutěž škol neprobíhá).

## Hodnocení

V každé kategorii boduje vždy 15 prvních závodníků (dvojic), a to tak, že první obdrží 15 bodů, druhý 14, třetí 13 atd. až 15. účastník (dvojice) obdrží jeden bod. Další závodníci (dvojice) nebodují. Body z jednotlivých kategorií se sčítají do celkového hodnocení školy (neplatí pro tento ročník, ve kterém hodnocení škol nebude probíhat).

## Ceny

První tři v každé kategorii obdrží diplom a cenu. Vyhlášení proběhne ihned po doběhu posledního závodníka.